



# 天气“高烧”不退,4天3个黄色预警

明天最高气温逼近40℃,专家提醒要时刻注意身体变化,以防突发疾病出意外

自从近期出梅入伏以来,南通的天气就一直“高烧不退”。南通市气象台发布的实时消息显示,从7月17日至20日的四天内,有三天发布了高温黄色预警信号。根据气象台预测,这周末南通的最高气温可能将达到39℃。近日,高温天气频频出现突发疾病,专家提醒要时刻注意身体变化。

严君臣 晓陈 龙水 张凌丽 黄冬雷

## 突发意外 海门七旬老汉中暑猝死

7月16日下午1时30分左右,海门市四甲镇货四公路货隆大桥南侧200米远的路西边,一名70岁上下的老汉躺在地上,脸色铁青。随后,在附近开锯板厂的女子钱某发现了,立即喊住在附近的居民陆某,陆某随即报警。

很快,接到报警的货隆派出所民警赶到现场,大声呼喊,但

老汉没有声息。民警迅速通知救护车将老汉送至海门第四人民医院抢救。令人遗憾的是,虽经医生全力抢救,但还是无力回天。

由于死者身上无任何信息,无法确认其是哪儿人。为此,货隆派出所民警在展开调查的同时,向周边县市和乡镇发出协查。7月17日下午3时,家住通州

东社镇的女子陈某某和其母亲及亲友来到货隆派出所。民警带着他们到海门殡仪馆辨认,确认死者正是陈某某的父亲陈某。

据了解,陈某现年74岁,平时务农。事发中午,陈某不知何故离家出走。烈日下的老汉在徒步暴走20公里后,来到四甲镇货四公路上,倒在了公路边。警方初步判断,他是中暑身亡。

## 专家提醒 注意防范心血管疾病

7月19日下午5时40分许,正值下班高峰期。在港闸区北大街江海大道高架北公交站台,一名20岁左右的年轻男子突然倒地抽搐。路人纷纷上前围观并大声疾呼,还有的帮忙拨打120。恰巧此时45路公交车到站,司机刘元庆师傅见状立即和热心的路人将该男子抱上公交车。经乘客们同意,刘师傅临时改道,将晕倒

的乘客用公交车送到了南通六院。随后,刘师傅和两名热心乘客一起将该男子送往急诊抢救室。

经过一系列检查和紧急处理,男子意识渐清。经询问病史,急诊吴海峰医生诊断其为继发性癫痫发作,“据该男子自己讲,他姓王,22岁,独自在通打工,以前做过开颅手术,已经不是第一

次癫痫发作了。”

南通六院神经内科主任王郁提醒广大市民,近期高温炎热,人体出汗较多,加上长时间劳动、走动,更容易诱发癫痫等脑血管疾病、心血管疾病的发作。大家在高温天气出门时,除做好防晒准备以外,身上最好常备风油精、人丹等物品,感觉不适时要及时就医。

## 相关新闻 脚踩50℃路面,民警直面“烤”验

近期,通城持续37℃以上的高温天气,正午时分地表温度甚至接近了50℃,人在室外稍微站一会儿就浑身是汗。“桑拿天”

里,全市公安民警坚守岗位,直面“烤”验,顶着烈日巡逻、疏导交通、消防检查、出警办案……身上的警服湿了干、干了又湿,

黝黑的皮肤是他们最明显的标志。他们说,看到在自己的努力下通城治安稳定、秩序井然,心里就是快乐的。严君臣 吕斌 徐玲



民警邓嘉庚脸上汗珠滚滚



实习警员崔皓背部被汗水洒透



民警顾建军鼻尖上全是汗水

通讯员供图

## 连续奋战36小时 铁人所长倒在岗位

女儿:送给父亲的最后一件礼物,他还没来得及穿

7月1日,因长期超负荷工作,海安县公安局城南派出所所长高广喜在连续工作36小时后,突然累倒在工作岗位上,经抢救无效,不幸因公殉职,年仅48岁。近日,高广喜生前的同事和朋友集中到一起接受记者采访,共同回忆了他生前的事迹。

严君臣 陆扬

6月30日,高广喜值了一天一夜的班。在连续工作24小时后,他仍牵挂着手头上的工作,留在所里没有回家。7月1日白天,他忙着处理各种警务事项,没有来得及休息。

傍晚6点多,妻子杨梅打电话给高广喜问他回不回家吃饭,但一直没有人接听。所里的同事帮忙去找高广喜时,才发现他已经趴在地上不省人事,随后拨打120急救电话送医,但已经无力回天。

记者了解到,近几年高广喜的父母和哥哥相继离开人世,妻子杨梅又在一次火情中被烧伤需要人照顾。女儿独自在外求学,整个家庭一直靠高广喜一个人支撑着。

事后,在外读书的女儿匆匆赶回家乡。面对突如其来的噩耗,她哭得没法克制。在她的记忆里,父亲一直早出晚归,连过年都很少留在家,一直忙在工作岗位上。等她上了大学,父女

俩更是聚少离多。让她最为遗憾的是,自己送给父亲的最后礼物是一件T恤,但直到父亲离世都没有机会来得及穿上。

正是他坚强的意志品格,忘我付出的工作精神,精益求精的工作态度,让高广喜从一名基层普通民警逐渐成长为全局“状元”城区派出所的“当家人”。据其生前同事介绍,从警24年来,从基层一线到派出所长,高广喜后被省公安厅表彰为“江苏省人民满意警察”“全省公安派出所工作‘111’工程优秀所长”,荣立个人三等功4次。

在高广喜精心管理和带领之下,城南派出所连续14年被公安部评定为“一级公安派出所”,先后荣立集体二等功3次、集体三等功9次,被省公安厅表彰为“江苏省人民满意派出所”“全省公安机关执法示范单位”“全省优秀公安派出所”“全省公安机关平安创建工作先进基层单位”等。

## 伪造公务员身份找女友,被拘半年

南通市通州区男子张某曾因犯抢劫罪,被法院判处有期徒刑十三年六个月,出狱后不思悔改,竟然冒充公务员与女性谈恋爱。日前,张某因犯伪造国家机关证件罪、伪造身份证件罪,获拘役六个月,并处罚金人民币二千元。

2017年2月,张某在微信广告平台上看到一女子征婚的广告,想与其交往,就虚构了自己的姓名叫王某,已离婚,住在南通开发区,在南通政务中心工作的信息。此外,他还联系制贩假证人员,根据上述信息伪造了照片为自己、姓名为王某的离婚证1本、工作证1本、居民身份证1张。后张某与该女子见面,主动

出示上述证件,以取得该女子的信任。

2017年2月22日,张某因涉嫌盗窃被公安机关抓获归案,随后如实供述了上述犯罪事实。

经公安机关查明,张某系南通市通州区人,仅有初中文化,有家庭,因犯抢劫罪、寻衅滋事罪,于2000年11月14日被法院判处有期徒刑十三年六个月,剥夺政治权利二年,并处罚金人民币五千元,于2009年5月26日刑满释放。而张某此次盗窃,因尚未构成刑事犯罪,公安机关于2017年4月13日决定对其行政拘留十日,并处罚款人民币一千元。

严君臣 金永南

## 海安推出“黑科技”,微信视频办证件

7月18日,海安县公安局城北派出所民警通过微信视频,为辖区居民曹世香补办户口本。记者了解到,该所推出户政便民措施,通过微信视频为辖区居民,

为特殊行动不便的孤寡老人、残疾人等居民,可通过电话、委托等方式向派出所申请,用微信视频,办理户口本、身份证,然后送上门。严君臣 仇稳山 景晓芳